IMIGANOTHTEX 1
Eletacseic Xenteuppiov 2005

Oépo 1. 'Eoto 611 £rovpe 000 vouiopota. To éva vouiopo givol kavovikd eved 10 GAAO
€xel Kot oTig 000 OYELS ToL TNV €voelen “ypaupota’. EmAéyovue éva vopioua and ta dVo
otV TOyM.

a) Piyvovue to vopiopa mov emiéEope Kot mapatnpovpe 0Tt eppavicdnke n €voedn
‘yphpupata’. TTowa eivon 1 mbBavotnta va giye emheyel 10 Kavovikd VOUICUA,;

B) Piyvoupe ta idto vopuopa yio de0tepn @opd kot mopatnpodie 0Tt epeoavicOnie tai
n évoeldn ‘ypdupata’. IMow eivar tdpa n mbavoétnTo vo gixe emdeyel 10 Kavoviko
VoG ua;

v) Pixvovpe to vopopo mov emiéSope tpelg eopés. Ilown eivar m mbovomnta va
enPavicBel Kot TG TPEIS POPEG M EVOEIEN “YpaupoTa’;

Oépo 2. O aplBuds X tov Yopokmpov Tov eKTLTOVEL AavBacuéva oe pio oeAlda Evog
EKTUTTOTNG akoAovBel v Katavoun Poisson pe mopdpetpo 1.

a) [Tow elvar 1 mBavotnta o€ pion GEAMdA vo VITAPYOLY TOLAAYIoTOV 2 AavBacuévol
XOUPOAKTNPES;

B) Iow eivar n mBavotta oe 10 cerideg va vdpEovv 10 TOAD 2 GeAdeG OV va
nepEyovv (1 Kabepio) TOLAGYIGTOV 2 YopaKTNPES AavOUCUEVO EKTUTOUEVOVC;

v) Iowog eivan 0 pécog apBudg ceAid®mV oL avapEvovTal Vo EKTUTOOOVY HEYPL Va
eppavicdel: i) yia mpdt Popd, ii) yio TEum Popd, GeEAd L TOVAGYIGTOV 2 XOPOUKTHPES
AovBaopEva, EKTUTOUEVOLG;

Oépa 3. Ecto 1 cuvdptnon

f(x)=M, 0<x<a, a,f>0.

afp
a) Na Bpebel cuvOnkn yw o a, f €tol dote M f va eivar GuvEpTNOoN TLKVOTNTOG
KAmolag cvveyoLvg Tuyaiag LeTafintic X.
B) No Bpebel n avtictoyn cvvaptnon koatavoung F g toyxaiog petafintmg X.
v) Na Bpebovv n péomn tiun Ko 1 dtacmopd g Toyoiog petafAntg X.

0) Na vroAoyisOel n mbavotta P[O <X< %), v=12,..
v

Kot 6T cuvéyELa va Bpebdei To dplo lim VP(O <X< 1} .
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Oépo 4. H cvvdptnon koatavoung pag cvveyods toyaiog petafAinmme X dlvetor omd tov
TUTO

lex, x<0
Fx)=12
I-—e ™, x>0.
2

a) Na d00¢&i TOmog yia Tov vToAOYIoUO TIHAVOTATOV TNG LOPPNG P(a <X< ,8), OTOL
0<0 xon f>0.

B) Na Bpebeil n cuvaptnon mokvotntag g Tuyaing petafAntng X.

v) Na vrorloyisBovv n péom tiun Kou 1 dtacmopd g tuoyaiog petafAntge X.

8) No. Bpebei 1 cuvaptnon TukvoTTag TG TUXaioG petapintig Y=e

Anavtiote o€ 3 and ta 4 O¢pata. Avdpkera eE€taong 2 /2 apec.
Ko Emroyio.



